
    

  

Praktikant (m/w/d) - Zertifizierungsstelle  
  

Die QAL - Gesellschaft für Qualitätssicherung in der Agrar- und Lebensmittelwirtschaft mbH führt als akkreditierte Zertifizierungs-
stelle jährlich etwa 30.000 Kontrollen und Zertifizierungen vom Landwirt bis zur Ladentheke durch und leistet einen wertvollen 
Beitrag zu sicheren und qualitativ hochwertigen Lebensmitteln. 

Gemeinsam mit unseren Partnerunternehmen haben wir uns mit einem klaren Aufgabenfokus als eine führende Dienstleistungs-
gruppe im Sachverständigenwesen und in der Qualitätssicherung etabliert. Wir stellen unseren Kund:innen Dienstleistungen in den 
Bereichen Klassifizierung, Kontrolle, Zertifizierung, Begutachtung, Qualitätssicherung und digitale Lösungen in der gesamten Futter-
mittel-, Agrar- und Lebensmittelwirtschaft sowie im Handel bereit. Als mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Vierkirchen bei 
Dachau zeichnen wir uns durch kurze Entscheidungswege, flexible Strukturen und ein angenehmes Arbeitsumfeld aus. Wir freuen 
uns, wenn du mit uns wachsen und Teil unseres Teams werden möchtest. 

Deine Aufgaben 

 Unterstützung bei der Betreuung und Abwicklung von Zertifizierungsprozessen für verschiedene Standards und Prüfsysteme 
 Unterstützung bei der Organisation von Kontrollverfahren 
 Kommunikation mit Kund:innen und zuständigen externen Stellen sowie Zusammenarbeit mit Fachabteilungen und Auditor:in-

nen 

Du wirst je nach Bedarf und deinem persönlichen Hintergrund in einem Schwerpunktteam tätig werden, z.B. Öko-Kontrollstelle, 
Landwirtschaft (tierische Erzeugung), Futtermittel, Obst und Gemüse, im nachgelagerten Bereich (Lebensmittelverarbeitung und 
Handel) oder im Bereich Umwelt/ Nachhaltigkeit. 

Du lernst zunächst die Abläufe in der Zertifizierungsstelle kennen und wirst von Anfang an aktiv eingebunden.  

Dein Profil 
 

 

 Studium der Agrarwissenschaften, Lebensmitteltechnologie, Biologie, Umweltingenieurwesen oder vergleichbarer Studiengang 
 Kenntnisse hinsichtlich Zertifizierungsverfahren oder Qualitätsmanagement sind von Vorteil aber nicht zwingend 
 Zuverlässige und gründliche Arbeitsweise sowie Verantwortungsbewusstsein  
 Kunden- und Teamorientierung, ein angenehmes Auftreten und Kommunikationsverhalten 

Wir bieten 

 Praxiseinblicke in die Tätigkeiten einer Zertifizierungsstelle 
 Verantwortungsvolle und interessante Aufgaben 
 Persönliche Ansprechpartner:innen und individuelle Betreuung 
 Flexible Arbeitszeiten, der frühzeitige Start ins Wochenende ist uns genauso wichtig wie deine engagierte Arbeit 
 Kostenlose Getränke und Obst in den Büros 
 Firmen-Events wie Sommergrillen, Weihnachtsfeier und Wiesn-Besuch 

QAL GmbH – Vertrauen in Ihre Lebensmittel 
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Deine Ansprechpartnerin: Frau Carina Schlatterer, Telefon: +49 (0)8139 - 80 10 67 

Weitere Informationen unter www.qal-gmbh.de 

Wenn wir dein Interesse an der beschriebenen Stelle geweckt haben, freuen wir uns sehr auf deine aussagekräftige Bewer-
bung! 

 


